DITTA HIDROCHEMICAL SERVICE

Avviso di deposito Studio di Verifica di Assoggettabilità a VIA.

La ditta Hidrochemical Service Srl, con sede legale in Taranto alla via per Statte km. 2, P.IVA n. 00962910733e n. di iscrizione al Registro delle Imprese di Taranto 85266, informa che in data 12 aprile 2017 ha depositato presso la Regione Puglia – Sezione Autorizzazioni Ambientali, la Provincia di Taranto ed il Comune di Taranto, il proprio Studio di Impatto Ambientale (SIA) nell'ambito del procedimento di VIA ed AIA avviato presso Regione Puglia.

Oggetto della Valutazione d'Impatto Ambientale saranno due modifiche all'impianto «Hidrochemical Service (piattaforma)» già esistente, sito in Taranto, contrada Rondinella, ed autorizzato, con AIA rilasciata dalla Regione Puglia con D.D. n. 426/2009, allo svolgimento delle attività con codici IPPC 5.1 e 5.3.

Le modifiche proposte consistono nello spostamento del già autorizzato punto di scarico delle acque reflue dal punto S1 (nel Primo Canale di Taranto) al punto S2 (nel campo boe nel Mar Grande di Taranto) e nella riorganizzazione degli spazi interni (spostamento cassoni, spostamento cisterna acqua, sostituzione centrifuga mobile con centrifuga fissa) a seguito di esproprio per pubblica utilità finalizzato alla realizzazione della Strada dei due Moli.

Tutta la documentazione progettuale è disponibile per la consultazione del pubblico presso l'ufficio VIA della Regione Puglia, via delle Magnolie 6/8, 70026 Z.I. di Modugno (BA) oppure sul Portale Ambientale della Regione Puglia all'indirizzo internet:

http://www.sit.puglia.it/portal/VIA/Elenchi/Procedure+VIA

Ai sensi dell'art. 12 della L.R. Puglia n. 11/2001, «Entro il termine di trenta giorni dalla data di pubblicazione sul Bollettino ufficiale della Regione chiunque può prendere visione degli elaborati depositati e presentare, in forma scritta, osservazioni all'autorità competente tendenti a fornire elementi conoscitivi e valutativi sui possibili effetti dell'intervento».

HIDROCHEMICAL SERVICE s.r.l.
L'Amministratore Unico
Antonio Costantino